



Во Владимирской области в отношении мужчины, обвиняемом в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней дочери, возбуждены новые уголовные дела

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в рамках расследования уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Московской области, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ), возбуждены новые уголовные дела.

Как сообщалось ранее, весной 2014 года мужчина, зарегистрированный в Московской области, прибыл с малолетней дочерью во Владимирскую область для проживания в ранее приобретенной в собственность квартире, трудоустроился, дочь зачислили в образовательное учреждение.

Игнорируя нормы морали и нравственности, утратив чувство человеческой совести, в мае 2015 года он предложил 11-летней дочке лечь с ним в кровать и совершил в отношении ребенка насильственные действия сексуального характера.

Следствием установлено, что аналогичное преступление он совершил с ребенком в середине июля 2015 года.

Кроме того, 23 августа 2015 года под предлогом проверки наличия у дочери искривления позвоночника, обвиняемый потребовал от девочки раздеться и вновь совершил в отношении ребенка противоправные действия.

27 августа 2015 года потерпевшая, не выдержав противоправного поведения отца, рассказала о происходящем преподавателю школы, которая немедленно обратилась за содействием в правоохранительные органы.

В рамках расследования также установлено, в мае 2015 года мужчина под предлогом проведения воспитательной беседы остался в комнате наедине с 13-летней подругой дочери и совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

29 августа 2015 года судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В настоящее время следствием проводятся мероприятия по закреплению доказательств по иным эпизодам преступных действий мужчины в отношении малолетней дочери, которые он совершил в 2014 году по прежнему месту жительства в Московской области.

Учитывая, что мама девочки не проявляет адекватного беспокойства о судьбе дочери, следствием приняты меры к оказанию потерпевшей психологической помощи и помещению в государственное учреждение до решения вопроса об установлении опекуна, которое обеспечит качественную защиту прав и интересов малолетней.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/965650>